

παραγγελία της προς την Εισαγγελία της περιοχής όπου φιλοξενείται η ανήλικη είχε ζητήσει να αυξηθούν τα μέτρα φρούρησής της, των συγγενών της και της κατοικίας της.

Και πάλι στο σκαμνί

Στη δίκη σε πρώτο βαθμό από τους συνολικά 26 κατηγορούμενους καταδικάστηκαν οι 20 για βιασμούς και ασέλγεια, κατά το χρονικό διάστημα από τον Μάιο μέχρι τον Αύγουστο του 2022. Ωστόσο, από τους 20 καταδικασμένους, μόνο οι δύο βρίσκονται σήμερα στη φυλακή. Πρόκειται φυσικά για τον Ηλ. Μίχο, που εκτίει ποινή φυλάκισης για βιασμό, μαστροπεία και άλλα αδικήματα, αλλά και τον περιβόητο «Μιχάλη», όπως ήταν το όνομα που χρησιμοποιούσε στα social media, ο οποίος καταδικάστηκε σε κάθειρξη 18 ετών για κατάχρηση ανήλικου που δεν έχει συμπληρώσει τα 14 έτη, πορνογραφία ανήλικου, μαστροπεία και παράνομη κατοχή όπλων και πυρομαχικών. Οι υπόλοιποι ένοχοι αφέθηκαν ελεύθεροι μέχρι το Εφετείο, καθώς τους αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό του πρότερου σύννομου βίου. Οι δικηγόροι περιμένουν να καθαρογραφεί η απόφαση και να προσδιοριστεί η δίκη σε δεύτερο βαθμό.

Την ίδια ώρα, αρχίζει η αντίστροφη μέτρηση για την εκδίκαση της δεύτερης δικογραφίας, η οποία αναμένεται να προσδιοριστεί το αμέσως επόμενο διάστημα. Και σε αυτήν, η ανήλικη κατονομάζει τον Μίχο ως τον άνθρωπο που την εξώθησε στην πορνεία και της έδινε χρήματα από τις συνευρέσεις με τους κατηγορούμενους.

Συγκεκριμένα, στο σκαμνί θα καθίσουν 18 άτομα για τα κακούργηματα των γενετήσιων πράξεων με ανήλικο έναντι αμοιβής κατ' εξακο-

Βοηθός νοσοκόμου ο Μίχος



ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ Γρεβενών ο Ηλίας Μίχος εκτίει την ποινή της ισόβιας κάθειρξης και των 27 ετών που του επιβλήθηκε για βιασμό, κατάχρηση ανήλικου σε ασέλγεια, διακεκριμένη πορνογραφία ανήλικου, διακεκριμένη μαστροπεία και παράνομη οπλοκατοχή. Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, ο Μίχος έχει αρχίσει τα μεροκάματα στη φυλακή, προκειμένου να μειώσει τον χρόνο της ποινής του, ενώ αναμένει το Εφετείο. Με απόφαση του συμβουλίου του σωφρονιστικού καταστήματος Γρεβενών, ο Μίχος τοποθετήθηκε στο ιατρείο των φυλακών, ένα ευαίσθητο πόστο στο οποίο απασχολούνται άτομα εμπιστοσύνης. Ειδικότερα, είναι βοηθός νοσοκόμου και στα καθήκοντά του είναι να διανέμει παθολογικά φάρμακα, να εκτελεί εντολές των νοσοκόμων και να βοηθά σε έκτακτα ιατρικά περιστατικά, π.χ. σε τραυματισμούς ή ασθένειες κρατούμενων.

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ

Ανδρας, τον οποίο η ανήλικη είχε αναγνωρίσει ως κακοποιητή της, απείλησε και έβρισε τη 12χρονη όταν τη συνάντησε έξω από κατάστημα

λούθηση και κατά περίπτωση για πορνογραφία ανήλικων. Μεταξύ αυτών είναι ο 64χρονος, που ξυλοκοπήθηκε τον Ιούνιο του 2023 στην περιοχή του Κεραμεικού, όπου είχε κλείσει ραντεβού με μια άλλη ανήλικη. Για αυτόν τον άνδρα, η 12χρονη από τον Κολωνό έχει καταθέσει ότι τον συνάντησε τουλάχιστον δύο φορές σε ξενοδοχείο. «Ήμουν μια μέρα στην πλατεία με το ποδήλατο. Σταμάτησε το αμάξι και ένας άνδρας μου λέει "70 ευρώ, αν θες". Τον θυμάμαι από τη μούρη του. Του είπα ότι πάω να αφήσω το ποδήλατό μου. Και πήγα στον Μίχο και μου είπε "εννοείται ότι θα πας". Ο άνδρας με περίμενε με το αυτοκίνητό του στην πλατεία. Πήγαμε στον χωματόδρομο. Είχαμε ολοκληρωμένη επαφή. Δεν ξαναβρέθηκα ποτέ μαζί του», φέρεται

να έχει αναφέρει η ανήλικη σε κατάθεσή της.

Από την πλευρά του, ο 64χρονος ισχυρίστηκε ότι «δεν γνωρίζω την ανήλικη, δεν την έχω συναντήσει ποτέ, ούτε φυσικά έχω συνευρεθεί μαζί της ερωτικά. Με μπερδεύει με κάποιον άλλον. Έχω να πάω 40 χρόνια στον Κολωνό. Δεν έχω blindchat, ούτε καν Viber και Whatsapp».

Κατηγορούμενος στη δεύτερη δικογραφία είναι και ένας 83χρονος, τον οποίο επισκέφθηκε η ανήλικη στο σπίτι του, έπειτα από παράτρηση του 64χρονου, όπως είπε στις Αρχές: «Μου είπε να πάω σε έναν άλλον, γέρο. Μου έδωσε τη διεύθυνση, να πάω να χτυπήσω το κουδούνι και... ό,τι θέλει... Πήγα και μου άνοιξε ένας γέρος με άσπρα μαλλιά, ήταν μεγαλύτερος από τον 64χρονο». Ο 83χρονος αρνήθηκε τις κατηγορίες, ενώ ο 64χρονος υποστήριξε ότι δεν τον γνωρίζει.

Η δεύτερη δικογραφία συντάχθηκε από τις Αρχές, λόγω του μεγάλου αριθμού των κατηγορουμένων για τη φρικιαστική υπόθεση. Υπενθυμίζεται πως σύμφωνα με τη Δικαιοσύνη, ο Ηλ. Μίχος είχε δημιουργήσει προφίλ στην ανήλικη, στην εφαρμογή blindchat, το οποίο χειριζόταν ο ίδιος. Από αυτό το προφίλ, ο Μίχος συνομίλησε με συνολικά 212 άτομα και έκλεισε ραντεβού με κάποια από αυτά, που κατόπιν πληρωμής κακοποίησαν την ανήλικη. Παράλληλα, ο Μίχος έκλεινε επ' αμοιβή «ραντεβού» για την ανήλικη και διά ζώσης, με άνδρες που γνώριζε από την περιοχή του Κολωνού.

Για να αποκαλυφθούν όλα τα στοιχεία που οδήγησαν στην ταυτοποίηση συνολικά 44 ατόμων που κατηγορούνται για την κακοποίηση της 12χρονης, οι Αρχές χρειάστηκε να λάβουν αρκετές καταθέσεις από την ανήλικη, παρουσία ειδικού παιδοψυχολόγου.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ της δεύτερης δικογραφίας, στο σκαμνί θα καθίσουν άλλα 18 άτομα για τα κακούργηματα των γενετήσιων πράξεων με ανήλικο έναντι αμοιβής κατ' εξακο-